

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Dřevobetonové stropy
Jméno autora:	Khan Yuliya Bc.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K126
Vedoucí práce:	Ing. Dana Čápková Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	K126

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
Práce splňuje zadání	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně, průběžně konzultovala postupy práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Studentka při zpracování práce prokázala znalosti získané při studiu a prokázala orientaci v řešené problematice.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Práce je přehledná a srozumitelná	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Vyhovuje ve všech parametrech	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Databáze směrných cen SW Kros neobsahuje položky pro konstrukce dřevobetonových stropů. Diplomová práce tuto mezeru dostatečně zaplnila. Studentka navrhla třídění a zpracovala celkem 96 položek směrných cen vč. kalkulací přímých nákladů pro různá technická řešení dřevobetonových stropů.

Více než posudek vedoucího bych dala důraz na posudek oponenta studenta, obchodního ředitele URS a.s. jako odborného zástupce SW Kros, aby zhodnotil práci a přínos studentky k řešené problematice

Otázky k obhajobě:

1. Setkala jste se s realizací dřevobetonových stropů ?
2. Pokud by se jako záklop (místo OSB desek) použilo bednění z prken. Jak se změní technologie provádění?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.1.2020

Podpis: